

## Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Запорізького національного університету Міністерства освіти і науки України, місто Запоріжжя, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань галузі знань 01 Освіта/Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Формування готовності майбутніх логопедів до корекції сенсомоторного розвитку в професійній діяльності» за спеціальністю 015 «Професійна освіта» (за спеціалізаціями) «23» травня 2024 року.

Апухтіна Вікторія Валеріївна 1993 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2015 році закінчила Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова за спеціальністю «Корекційна освіта». У 2020 р. зарахована до аспірантури Запорізького національного університету за спеціальністю 015 «Професійна освіта» (за спеціалізаціями). Апухтіна Вікторія Валеріївна освітньо-наукову програму виконана у повному обсязі.

Працювала викладачем кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти Запорізького національного університету з 2019-2024 р., старшим викладачем кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти Запорізького національного університету з 2024 р. і дотепер.

Дисертацію виконано у Запорізькому національному університеті Міністерства освіти і науки України м. Запоріжжя.

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти, Запорізький національний університет (м. Запоріжжя) Соловійова Тетяна Геннадіївна.

Здобувач має 19 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 статей у фахових виданнях України категорії «Б», 1 стаття у періодичному науковому виданні, що індексуються у Web of Science (Scopus), 12 наукових праць за матеріалами наукових конференцій:

1. Apukhtina V., YeeNeohb M., Dimitriou D., Soloviova T., Espositod G. Implementation of speech therapy with persons with intellectual disabilities in Ukraine during May–June 2022. *Research in Developmental Disabilities*. 2023. Т. 132. С. 1–10.

2. Апухтіна В. В. Формування та розвиток поглядів на поняття «керівні функції» в психолого-педагогічних дослідженнях. *Педагогіка формування творчої особистості у вищій і загальноосвітній школах* : зб. наук. пр. 2020. № 72. С. 22–26.

3. Апухтіна В. В. Вплив керівних функцій на розвиток критичного мислення осіб з порушеннями психофізичного розвитку. *Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології*. 2021. Т. 2. № 106. С. 494–504

4. Апухтіна В. В., Зорська П. С. Комплексний підхід до подолання оральних звичок у дітей. *Науковий часопис (Корекційна педагогіка та спеціальна психологія)*. 2022. № 42. С. 5–14.

5. Апухтіна В. В. Стан розробленості проблеми підготовки майбутніх логопедів в Україні. *Педагогіка формування творчої особистості у вищій і загальноосвітній школах*. 2023. № 87. С. 10–16.

6. Апухтіна В.В. Стан готовності майбутніх логопедів до сенсомоторної корекції розвитку осіб з порушеннями мовлення. *Інноваційна педагогіка*. 2023. Т. 1. № 65. С. 113-118.

7. Апухтіна В. В., Авраменко У. В., Соловійова Т. Г. Підготовка майбутніх логопедів до формування у батьків навички використання засобів підтримувальної комунікації (на прикладі класів, де навчаються учні з заїканням). *Педагогічні науки: теорія та практика*. 2023. № 4. С. 45–51.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Голова ради – Сущенко Лариса Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри дошкільної та початкової освіти Запорізького національного університету.

Рецензенти:

1. Клопов Роман Вікторович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри фізичної культури і спорту Запорізького національного університету (м. Запоріжжя)

2. Кучерак Ірина Володимирівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти Запорізького національного університету (м. Запоріжжя)

Опоненти:

1. Матвієнко Олена Валеріївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри початкової освіти та інноваційної педагогіки Українського державного університету імені Михайла Драгоманова (м. Київ)

2. Миронова Світлана Петрівна, доктор педагогічних наук, професор, проректор з наукової роботи Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (м. Кам'янець-Подільський)

Результати відкритого голосування:

«За» 5 (п'ять) членів ради,

«Проти» 0 (нуль) членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Апухтіній Вікторії Валеріївній ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 015 «Професійна освіта» (за спеціалізаціями).

Голова спеціалізованої  
вченої ради



(підпис)

Л. О. Сущенко  
(ініціали, прізвище)

Рецензент

дистанційно  
(підпис)

Р. В. Клопов  
(ініціали, прізвище)

Рецензент

дистанційно  
(підпис)

І. В. Кучерак  
(ініціали, прізвище)

Опонент

дистанційно  
(підпис)

О. В. Матвієнко  
(ініціали, прізвище)

Опонент

дистанційно  
(підпис)

С. П. Миронова  
(ініціали, прізвище)